キッズルーム利用規約


●当キッズルームは保育施設ではなく、お子様が一時的に遊べるスペースの開放となっている為、専任のスタッフは常駐しておりませんので予めご了承くださいませ。

●ノロウイルス、おたふく、水疱瘡などに感染の可能性があるお子様は他のお子様への感染予防の為、ご利用をお控え頂いております。

●当キッズルームで症状悪化した、他のお子様から病気が移った、などの責任も負いかねます。

●おもちゃ等の持ち込みは可能ですが、紛失等のトラブルがないようお名前の記入をお願い致します。

●利用者同士のトラブルは、当事者同士での解決をお願い致します。

●当キッズルーム利用時に発生した事故やケガ、盗難の責任は一切負いかねますのでご理解とご協力をお願い致します。

●0歳児～2歳児までのお子様はベビーカーのご持参をお願い致します。

●事故防止の為、キッズルーム内での飲食はご遠慮いただいております。

上記の注意事項をご了承頂けるようであれば、同意書にご署名をお願い致します。



上記キッズルーム利用規約に同意致します。
年　　　月　　　日　　署名
